

Hace seiscientos treinta y tres años que, al lucir la alborada del 23 de Noviembre, la Cruz del estandarte de Castilla tremoló por primera vez, después de la rota de Guadalete, sobre la torre de Muhammad-ben-Saad. Nuestros padres rompieron en tan gloriosa fecha las cadenas que retenían cautiva en el harem del Profeta á la bella Ciudad del Sol.

El pecho de los lorquinos late de júbilo al conmemorar tal fecha, y á nombre de nuestra Ciudad querida dedica un recuerdo á los ilustres capitanes que llevaron á cabo tan alta empresa, bajo las órdenes del Rey Sabio de Castilla.

LA REDACCION.

---